



Iktató szám: Sz-263/2013.

Budapest Főváros IX. kerület
Ferencváros Önkormányzata

ELŐTERJESZTÉS

A József Attila Városrészi Önkormányzat
2013. május 16-i ülésére

Tárgy: „Föld Napja” 2013 egyynári virágpalánták telepítésének ellenőrzése

Előterjesztő: Görgényi Máté elnök

Készítette: Görgényi Máté elnök

Előzetesen tárgyalja:

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Enyedi Mária s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

A döntéshez egyszerű

x

 többség szükséges.

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen

x

nem

Az előterjesztést nyílt ülésen kell tárgyalni.

x

Az előterjesztést zárt ülésen kell tárgyalni.

--

Az előterjesztés zárt ülésen tárgyalható.

--

 Megfelelő rész X-szel kitöltendő.

Tisztelt József Attila Városrészi Önkormányzat!

A Városfejlesztési, Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság a VVKB 111/2013. (III.20.) sz. határozatában úgy döntött, hogy a 2013. évi „Föld Napja” alkalmából a pályázat kerül kiírásra a József Attila lakótelep, valamint az Aszódi és MÁV lakótelep területén lévő társasházak részére 8800 db egynyári virágpalánták ültetésére a 2013. évi költségvetés 3205 sz. számú sor terhére.

A pályázatra történő jelentkezési lap benyújtásának határideje 2013. 04. 10. 16 óra volt. A sikeresen pályázók között a fenti döntés értelmében a palánták kiosztására, a kérelmezők írásbeli értesítése mellett 2013. május 3-án 9 óra és 10:30 óra között került sor az Ecseri út 19. szám alatt és 10 óra és 13 óra között a Toronyház u. 3/a. szám alatt.

2014. évi kiosztás és pályázat céljának hatékonyabb megvalósítását szolgálná, amennyiben a kiosztott palánták telepítését valamilyen formában ellenőrizni tudnánk. Az elmúlt időszakban a József Attila lakótelep lakói közül többen is jelezték már, hogy szívesen segítenék az Önkormányzat munkáját a virágosztáson történő részvételükkel, valamint a kiosztott virágok elhelyezésének utólagos ellenőrzésével is. Ebben a körbe tartozik Lakatos Béla úr is, aki a lakótelep zöld jellegének egyik kiemelt pártfogója.

Javaslom, hogy a József Attila Városrészi Önkormányzat kérje fel Polgármester urat, hogy 2013. év vonatkozásában kérje fel a virágpalánták telepítésének társadalmi munka keretei között történő ellenőrzésére Lakatos Bélát, illetve az általa javasolt személyeket.

Budapest, 2013. május 9.

Görgényi Máté s.k.
elnök
József Attila Városrészi Önkormányzat

HATÁROZATI JAVASLAT

A József Attila Városrészi Önkormányzat felkéri Polgármester urat, hogy 2013. évben kérje fel a virágpalánták telepítésének társadalmi munka keretei között történő ellenőrzésére Lakatos Bélát, illetve az általa javasolt személyeket.

Felelős: dr. Bácskai János polgármester
Határidő: értelemszerű